

Nabídka vzdělávacích kurzů pro knihovníky v 1. pololetí 2016

Kurzy realizované s podporou Ministerstva kultury ČR z dotačního programu Mimoškolní vzdělávání knihovníků – VISK 2.

Užitečné volně dostupné on-line nástroje pro knihovníky, 21. 4. 2016, sál C, 8.30–13.00

Cílem kurzu Užitečné volně dostupné on-line nástroje pro knihovníky je seznámit posluchače s webovou stránkou (katalogem) nástroje.knihovna.cz. Smyslem je poskytnout informace o nástrojích, které jsou osobně vyzkoušené a jsou vhodnou alternativou k placeným nástrojům. Zaměříme se především na oblast práce s citacemi, soubory, grafikou či textem. Zdarma.

Bezpečnost na Internetu, 28. 4. 2016, sál C, 8.30–13.00

Posluchači kurzu Bezpečnost na Internetu získají základní informace o zabezpečení počítače, nastavení prohlížeče (Firefox, IE) apod., zásadách bezpečného chování na internetu, bezpečném používání sociálních sítí, e-mailu nebo bezpečném ukládání dat. Zdarma.

Jak na dotazníky? 24. 5. 2016, 8.30–13.00, sál C

Účastníci semináře Jak na dotazníky? budou seznámeni s praktickými radami zaměřenými na realizaci dotazníkového šetření v knihovně a vyzkouší si práci se šablonami v online nástroji Survio. Výstupem kurzu je vytvoření vlastního dotazníku. Zdarma.

Ostatní kurzy pro knihovníky

Kritická bilance polistopadové české literatury, 30. 3. 2016, sál B, 10.00–13.00

Literární přednáška, která se poměrně komplexně zabývá bilancováním polistopadového období v české literatuře. Druhá část bude zaměřena na nejaktuálnější díla. Přednáší: prof. PhDr. Lubomír Machala, CSc. z Univerzity Palackého v Olomouci. Vložené 75 Kč.

O psaní, překládání a PEN klubu, 5. 5. 2016, sál B, od 9.00

Beseda pro odbornou veřejnost se spisovatelkou a nakladatelkou Markétou Hejkalovou a Antonínem Bajajou. Zdarma.

Informační věda a knihovnictví ve službách finanční a ekonomické gramotnosti aneb Svět obchodních informací a práce s ekonomickými databázemi 12. 5. 2016, sál C, 10.00 – 15.00

Seminář zabývající se funkční gramotností, competitive intelligence a rolí knihoven. Důraz bude kladen na základní dovednosti práce s informačními zdroji v ekonomických aplikacích, rozhraní pro oblasti e-government, e-business a roli knihoven. Přednáší doc. PhDr. Richard Papík, Ph.D. a Mgr. Jan Matula, PhD. Případné vložné bude upřesněno.

Dětské čtenářství a dyslexie, 18. 5. 2016, 9.00 – 16.00, sál B

Seminář poskytne účastníkům informace o tom, jak pracovat s dyslektickými dětmi, jaká literatura je pro ně vhodná, jaké projekty či celostátní aktivity knihoven v této oblasti dobře fungují. Přednáší Mgr. Alena Vorlíčková, speciální pedagog PhDr. Miroslav Zapletal, Vložené 40 Kč.

Dílna čtení pro pedagogy a knihovnice s knihami, které byly oceněné v rámci prestižní ceny ZLATÁ STUHA 2015 (2016), v rámci Literární zóny Filmfestu

Sami si vyzkoušíte, jak lze třídit interaktivně nabídnout nové tituly, jak lze udělat z individuálního čtení společný zážitek celé třídy (skupiny), jak najít v knize své téma. Lektorem je Nina Rutová.

Knihovnické minimum, 26.5, 2. 6., 9.6 a 16. 6. 2016

Kurz je určen knihovníkům menších, většinou obecních, knihoven, kteří nemají potřebné odborné znalosti (neabsolvovali odborné knihovnické vzdělávání). Cílem je poskytnout pracovníkům knihoven potřebný souhrn znalostí, dovedností a informací nezbytných pro vykonávání této práce. Kurz probíhá formou čtyř jednodenních soustředění, celkem 24 vyučovací hodiny. Výše kurzovného bude upřesněna.

Vzdělávací akce se uskuteční ve víceúčelových sálech Krajské knihovny Františka Bartoše ve Zlíně (pokud není uvedeno jinak), ve 2. podlaží budovy 15, Vavrečkova 7040.

Podrobnější informace o chystaných akcích budou uvedeny na webu krajské knihovny kfbz.cz/odborne-vzdelavaci-akce.

Informace a přihlášky: Krajská knihovna Františka Bartoše ve Zlíně, Mgr. Zuzana Vrtalová, vrtalova@kfbz.cz, telefon 573 032 508 nebo 730 581 102.